
In deze opgave blijven de belastingen buiten beschouwing. 

 

Uit een krantenartikel: 

 

 
 

a  Welke rechtsvorm heeft Dingo? Motiveer het antwoord. 

 

b  Bereken hoeveel euro de gerealiseerde nettowinst van Dingo over 2015 hoger 

was dan de verwachte nettowinst over 2015. 

 

Bij een gemiddeld totaal vermogen van € 260 miljoen in 2015 is de 

rentabiliteit over het gemiddeld geïnvesteerd totale vermogen (RTV) van Dingo 

12,5%. Het vreemd vermogen van Dingo is gemiddeld € 110 

miljoen in 2015. 

 

c  Bereken de gerealiseerde rentabiliteit van het gemiddeld eigen vermogen van 

Dingo over 2015 (zie formuleblad). 

 

d  Leg uit of er in 2015 bij Dingo sprake was van een positief hefboomeffect of van 

een negatief hefboomeffect. 

 

Formuleblad 

 

c  Rentabiliteit van het eigen vermogen = 

%100
vermogen eigen gemiddeld

nettowinst
 

 

Winst Dingo hoger dan verwacht 

 

Gisteren heeft Dingo haar jaarcijfers over 2015 bekend gemaakt. De sinds 

2012 beursgenoteerde onderneming, maakte bekend dat de gerealiseerde 

nettowinst over 2015 € 27 miljoen euro is. Dit is 20% hoger dan verwacht. 

 

Een belangrijke oorzaak hiervan is de rentedaling op de vermogensmarkt. 

De rentabiliteit van het gemiddeld eigen vermogen (REV) van Dingo is 

hierdoor gestegen. 


